



Направлено в суд уголовное дело по обвинению в мошенничестве сотрудника милиции

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Смоленской области окончено расследование уголовного дела по обвинению гр. К в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30 – ч.1 ст.159 УК РФ – покушение на мошенничество, т.е. хищение чужого имущества или приобретение права на чужое имущество путем обмана или злоупотребления доверием и ч.1 ст. 222 УК РФ – незаконное приобретение, хранение или ношение огнестрельного оружия, его основных частей, боеприпасов, взрывчатых веществ или взрывных устройств. В ходе следствия было установлено, что гр. К. в момент совершения преступления являлся милиционером вневедомственной охраны при ОВД по Ленинскому району г. Смоленска. Институтский однокурсник милиционера, гр. С., сообщил ему, что в феврале был похищен принадлежащий ему автомобиль «Мерседес». К. не имел реальной возможности вернуть похищенный автомобиль, но пообещал помочь. В течение месяца К. несколько раз встречался со своим знакомым С. При этом он говорил, что знает, где находится похищенный автомобиль и предлагал заплатить потерпевшему «выкуп» в размере 90 тыс. рублей для того, чтобы способствовать возврату машины. С. согласился возвратить похищенный автомобиль, заплатив выкуп. К. потребовал прибыть 21 марта в парк «Реадовка» г. Смоленска с наличными денежными средствами, где пообещал сообщить о местонахождении похищенного транспортного средства после передачи денег. Встретившись в оговоренном месте, С. передал милиционеру денежные средства, после чего, тот, взяв деньги, попытался скрыться с места происшествия, но был задержан сотрудниками правоохранительных органов. За совершенные преступления обвиняемому может быть назначено наказание в лишения свободы на срок до 6 лет.

16 Июля 2008

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/617178>